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CD-uri

Andra: 
„Iubeşte-mă azi,

iubeşte-mă
mâine”

Editat de MediaPro Music, noul
album al remarcabilei tinere soliste
poartă amprenta talentului autentic al
unui compozitor din tânăra generaŃie,
Adrian Cristescu (sub preudonim
scenic Adi Korekt el apare şi vocal în
piesa „ColŃ de suflet”): nu mai puŃin de

7 din cele 10 piese originale îi aparŃin!
Celelalte 3 sunt semnate de Smiley şi
Şerban Cazan (nepotul lui LaurenŃiu),
Marius Moga şi cuplului Nistor-
Tulburaş. Ca bonus, numeroşii
admiratori ai solistei găsesc piesa lui
Mark Anthony, „Tragedy”. La 23 de ani,
frumoasă şi împlinită pe toate planurile,
Andra ocupă un loc fruntaş în ierarhia
solistelor pop datorită seriozităŃii şi unei
activităŃi concertistice şi discografice
intense, răsplătindu-şi cu regularitate,
iată, fanii cu piese de succes.

Ro-Mania: 
„Înc-o dată...”

Răzvan Ştefănescu, Cătălin
Voicu şi IonuŃ Andraş alcătuiesc cea
mai veche şi mai solidă titulatura etno-
dance de la noi, cu numeroase albume,
zeci de hit-uri, sute de concerte în Ńară
şi peste hotare. Practic, Ro-Mania este
un proiect viabil, iniŃiat cu mai bine de
10 ani în urmă de Radu Fornea, Daniel
Alexandrescu (acesta semnează
înregistrarea, mixajul, masteringul în
studioul K1 din Bucureşti) şi Mircea „X-
Mann” Presel, adică valorosul grup K1.
Albumul de faŃă, editat de MediaPro
Music, este extrem de edificatory
pentru complexitatea talentului celor 3
„ro-maniaci”, pentru că ei apar pe CD

atât alături de K1, Maria Dragomiroiu
sau Cornelia şi Lupu Rednic, dar şi de
celebra formaŃie suedeză Rednex!
Este vorba de melodiile „Well-O-Wee”
şi „RailRoad, RailRoad”, cântate în
această formulă la selecŃiile naŃionale
Eurovision din 2007 şi 2008 (cum au
fost prea bune…n-au câştigat!). În rest,
binecunoscute refrene folclorice şi

etno, compoziŃii sau prelucrări ale
mentorilor muzicali ai formaŃiei, precum
şi un reuşit potpuriu de aproape 7
minute reunind câteva dintre cele mai
cunoscute piese populare, de la
„Aseară vântul bătea”, „Roata vieŃii”,
„Trandafir de la Moldova” la piese de
muzică uşoară cu tentă folclorică –
„Ionel, Ionelule” sau „Trenule, maşină
mică”.

Marinela Pârvu:
„Vis pentru

românii mei”
Cu siguranŃă, Marinela Pârvu este

revelaŃia certă a anului 2009, nu numai
pentru muzica populară. Această
olteancă frumoasă este dăruită cu un
glas excepŃional şi muzicalitate,
evidenŃiate din plin de acest album,
orchestrat impecabil de Nicu łane şi
Marius IoniŃă. Primele 9 piese aparŃin,
muzică şi text, lui Marius IoniŃă, cea de-
a 10-a fiind binecunoscuta „Lie,
ciocârlie” a Mariei Ciobanu, cântată de
Marinela într-un registru uluitor.
Acompaniată de valoroasa orchestră
„Romanian Music Show” - dirijată de
Nicu łane -, artista cucereşte auditoriul
prin câteva titluri remarcabile: „Jocurile
olteneşti”, „Doi bătrâni”, „Mândra mea,
fată frumoasă”, „MăicuŃa mea”. Acest
album editat de Casa de producŃie
„Show-Bizz” (general manager M.
IoniŃă) se detaşează şi prin calitatea
înregistrărilor (inginer de sunet George

Nemevznic), dar mai ales prin
prospeŃimea unui talent tânăr, autentic
şi puternic.

Eva & Constantin:
„Favoritter fra

Hjertet”
Casa de producŃie Sirius

Sound Europe din Danemarca
editează acest încântător album al
compatrioŃilor noştri Eva Kiss şi
Constantin Radu, prin care cei doi
demonstrează că nu întâmplător şi-au
edificat o carieră solidă în Ńara de
adopŃie. Având-o drept invitată pe o
cunoscută vedetă locală, Christa
Bendell, albumul reuneşte piese de
suflet, alăturând şlagărelor daneze hit-
uri internaŃionale cum ar fi „My Heart
Will Go On” sau „Time To Say
Goodbye”, nemaivorbind de o „Ave
Maria” tulburătoare. Şi pentru că
sângele românesc apă nu se face,

între atâtea titluri celebre cei doi au
strecurat şi „Ciobănaşul”, ca să ştie
danezii cu cine au de-a face!
OrchestraŃii şi acompaniament –
Constantin Radu, înregistrări efectuate
în studioul Rakiss din Copenhaga.
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